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110 學年度新竹縣辦理戶外教育及海洋教育計畫 

子計畫二: 學校辦理戶外教育課程成果報告 

 
壹、 量之分析（辦理場次、參加人數） 

一、 活動日期：111年 03月 08 日 

二、 活動場次：1場 

三、 活動地點：大自然休閒溯溪 

四、 參與人數：31人 

貳、 質之分析(活動成員滿意度調查問卷樣本(如附件一)、滿意度統計） 
一、 活動概要：  

 

一、課程名稱：親山親海、戶外探索---新竹尖石溯溪、山訓體驗課程 

二、 教學目標: 

(一)認知： 

 1.藉由觀察樹木、動植物生態與體驗活動，了解自然生態環境。 

 2.知曉水域急救方式。 

  

(二)技能： 

 1.在山訓課程中，培養孩童專注力、手眼協調、對植物的認知與觀察力。 

  

(三)情意： 

 1.欣賞樹林自然環境，觀察樹林自然生態。 

 2.透過課程、體驗生命教育、自我挑戰、克服心理恐懼、勇於嘗試 

   的自我實現。 

 
三、教學準備： 

 1. (1)蒐集各項校外教學地點的資料 

   (2)路線探勘    

 2、製作學生校外教學手冊 

   (1)景點圖文簡介 

   (2)製作學習單 

   (3)備註攜帶物品及注意事項 

3.與解說員確認定當天活動路線、報備學校戶外教學、安排車輛接駁及

車輛安檢事宜、辦理人員旅遊平安保險、 
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四、教學活動流程 

09:00~09:20放包包＆導覽(分二班) 

環境介紹、安全講解、安全著裝及器材正確使用 

 

10:00  

分組開始進行山訓體驗課程 

 

12:00  

用餐 

 

13:00  

結繩課程。 

 

14:00  

水域急救與操作。 

 

✽分享與回饋 

   (1)回程中，各組派代表發表今天活動感言，並提出相關建議及看法。 

   (2)學生撰寫學習單與日記或作文。 

學習評量 學生填寫學習單，並藉學習單輔助完成日記式短篇學習心得 

 

三、 活動評估 

             滿意度 

項目 
非常滿意 很滿意 滿意 尚可 不滿意 

1. 課程的安排 87% 13% 0% 0% 0% 

2. 時間的規劃 88% 12% 5% 0% 0% 

3. 場地的規劃 90% 10% 4% 0% 0% 

4. 人員的配合 92% 8% 0% 0% 0% 

5. 教材設備 80% 20% 0% 0% 0% 

6. 講師與學員的互動 92% 8% 0% 0% 0% 
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參、 成果照片(（jpg形式，檔案 400k-1000k， 約 12張）。 

 

 

 

說明 抵達、環境介紹 說明 認真聽解說 

 

說明 專家指導孩子結繩 說明 孩子結繩成果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

說明 學生投入結繩活動 說明 準備安全防護 
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更多照片請至以下網址 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.2101958749968285&type=3  

  

說明 豐盛的午餐 說明 山訓活動前示範 

 

說明 樹懶往前行 說明 走高處平衡鋼索 

 

 

說明 螃蟹向橫走 說明 急救訓練 
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說明 山訓體驗 1 說明 山訓體驗 2 

 

說明 等待的時間緊張又期待 說明 百戰百勝 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

說明 大合照 
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肆、 檢討與建議(請附上學生學習單或相關作品電子檔) 

學生戶外教學心得 
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